

“我比任何时候更懂你”系列短视频 第13集

这里为什么叫“苏南小延安”？



未来属于青年，希望寄予青年。由中央网信办网络传播局指导、中共江苏省委网信办出品、现代快报+制作的“我比任何时候更懂你”系列短视频燃情上线。现代快报联合全国30所高校、30个青青讲述人团队，奔赴全国21个城市，走进全国26家红色场馆，行程12000多公里，讲述30个党史故事。“我比任何时候更懂你”，这是最青春的追寻和响应，这是青年人对百年大党最深情的告白！

现代快报+/ZAKER南京记者 路梦映 张宇 邱骅悦

8月6日，“我比任何时候更懂你”系列短视频第13集《这里为什么叫“苏南小延安”？》上线，本集青青讲述人是南京艺术学院学生黄玮。

南京市溧水区白马镇，有一个被群山环绕的古朴村落叫做李巷。很多人可能都不知道，李巷还被称为“苏南小延安”，背后有什么故事呢？

1937年7月，日本发动全面侵华战争。当年11月南京溧水沦陷，日军开始了奴化统治。在抗战最艰苦的时期，李巷成为了中国共产党在苏南领导抗日斗争的指挥中心和后方基地。这里建成了训练班、兵工厂、医院等，见证了新四军在这里生活、生产、战斗、训练的完整历程。当地还颁布了《苏南施政纲领》等一系列重要政策法令，开展减租减息运动，恢复了许多中小学，各方面建设都得到了长足发展。“苏南小延安”之称也由此而来。

此次以青青讲述人的身份，讲述红色李巷的故事，黄玮觉得这份经历十分难得，更让他特别难忘。他说，李巷的一砖一瓦都留下了革命先烈的战斗足迹，一草一木都记载着可歌可泣的信仰故事。在讲述中，他汲取了奋进的力量，接受了精神的洗礼，未来将与新时代同前进，绽放无悔青春！



扫码看视频



疫情影响合同履行怎么办？ 南京贸促会开出“不可抗力”证明

快报讯（记者 谷伟）受疫情影响，原先的合同无法履行怎么办？这时候，证明自己遭遇了“不可抗力”就很重要。8月6日，南京市贸促会根据当地出口企业的申请，为企业出具了新型冠状病毒肺炎疫情不可抗力事实性证明。

自本轮疫情以来，南京部分外贸出口企业在货物生产及物流等方面遭受影响，导致国际贸易合同不能履行或无法如期履行。为坚决贯彻落实省、市党委政府疫情防控工作的最新要求，维护企业的合法权益，帮助企业减少损失，南京市贸促会根据《中国国际贸易促进委员会章程》的规定，利用南京市政

务服务网上办理渠道，采用“不见面办公”形式，帮助企业在在线申请并在一个工作日内出具了新型冠状病毒肺炎疫情不可抗力事实性证明，涵盖申请企业总价为825.7万美元的合同。首批2份证书已经通过快递形式寄至企业手中。

不可抗力事实性证明属于商业证明领域中的事实性证明行为，是指由中国贸促会及其授权的分支会应申请人的申请，对与不可抗力有关的事实进行证明。出具后，当事人可依法部分或全部免除不履行、不完全履行和迟延履行合同的责任。南京企业可通过中国贸促会的认证平台(<http://www.rzcit.com/>)在线申请。

江苏法德东恒律师事务所律师殷建新表示，疫情发生后，很多企业都会面临合同无法履行、订单交不了货等情形，这时候必须要对相应的法律风险有所准备，首先要迅速核查自己所有的重大合同以及其他履行可能受到疫情影响的合同，区分疫情在合同中是否属于不可抗力。确实属于受到不可抗力影响的合同，企业需要尽快履行自己的通知义务，并注意留存在具体合同履行过程中疫情不可克服的证据，如果公司作出试图克服疫情给合同履行带来的影响，也应留存证据。

江苏省省管领导干部任职前公示

为进一步扩大干部选拔任用工作民主，广泛听取社会各界意见，提高选人用人公信度，根据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定，经省委研究决定，对周斌同志进行任职前公示。

周斌，男，汉族，1968年10月生，大学，硕士，中共党员，现任常州市委常委、新北区委书记、常州高新技术产业开发区党工委书记，

拟推荐提名为设区市市长人选。

公示时间：2021年8月8日至8月13日。对公示对象有何反映，请于公示期间与省委组织部联系。
联系电话：025—12380—1、83393875, 83391898(传真)。
地址：南京市北京西路70号江苏省委组织部(邮编：210013)。
来源：江苏省委组织部

宁扬城际计划年底开工，2026年建成通车后南京仙林至扬州火车站34分钟

宁扬城际传来好消息！8月7日，现代快报记者了解到，南京至扬州城际轨道交通工程环境影响报告书全本公示。根据公示信息，宁扬城际全线拟设16个站，计划2021年12月底土建工程开工，2026年建成。通车后，宁扬城际将按大站快车与站站停两种方式开行。届时，乘坐大站快车从扬州火车站到南京仙林只需要34分钟。

现代快报+/ZAKER南京记者 李娜 徐红艳

宁扬城际计划年底开建，最高时速160km/h

南京至扬州城际轨道交通工程位于南京市和扬州市，起于南京市仙林大学城，经栖霞区、龙潭新城、仪征城区、仪征开发区、朴席镇、汊河镇、扬州城区，止于扬州火车站。宁扬城际与南京、扬州两市轨道交通网相衔接，在仙林湖站与既有南京地铁4号线、规划2号线东延线换乘，在栖霞与规划6号延长线衔接；在汊河站与规划的扬州轨道交通2号换乘衔接，在扬州西站与规划1号线换乘。

未来，宁扬城际主要承担南京、仪征、扬州间的城际客流交流，也承担沿线仙林组团、龙潭组团、仪征组团及扬州组团间的客流交流，同时也兼顾各组团内部客流交流。宁扬城际的建设可实现宁镇扬一体化发展，能很好带动龙潭新城、仪征城区、朴席镇及汊河（扬州大学城）的发展，有效缓解南京都市圈宁扬之间交通压力，促进南京都市圈城市发展，提升南京市首位度。

根据此次公示，宁扬城际线路全长57.61km，其中地下线23.34km、高架线33.42km、地面线0.85km。全线设车站16座，其中8座为高架站，8座为地下站，平均站间距3.84km。工程采用市域A型车，车辆编组为初期4辆、近期4/6辆混行、远期6辆编组，最高设计时速为160km/h。

设站由14座变成16座，以隧道形式过江

此次全本公示也公布了宁扬城际的具体站点和线路走向。与此前规划方案，在起讫点、线路走向、线路长度、敷设方式、车站、车场设置等多个方面均有调整。其中，在线路长度上，规划里程为60km，此次评价方案则为57.61km，车站设置也由14座变成了16座。宁扬城际以隧道形式穿越长江。

根据此次公示，宁扬城际线路起于仙林湖站，后沿仙林大道—纬地路—尤山路—润阳路—临港路—规划大鹏河路敷设，在双纲河口下游下穿进入长江，过江后沿万年南路—真州路至仪征综合交通枢纽，再转向东南上跨仪征河，经仪征开发区后向东经过朴席镇，然后折向北进入扬州市邗江区汊河镇，再沿站南路接入线路终点扬州西站。

仙林湖站位于仙林湖路与广志路交叉口东北侧，既有江南水泥厂铁路专用线东侧，平行仙林湖路、铁路专用线南北向敷设。

栖霞站位于东西向齐民东路北侧，主要设置在宁镇公路与齐民东路之间绿地内。东阳街站位于润阳路与东八机线的南侧。港城路站位于润阳路与兴隆路十字交叉口东侧地下，呈东西走向，沿润阳路东西向敷设。花园站位于临港路与经一路交叉口路中，呈东西走向。

天天出彩

福彩15选5(2021209期)

中奖号码:3 7 9 11 13	奖等	中奖注数	每注奖金
特别奖	0注	0元	
一等奖	70注	2748元	

福彩3D游戏(2021209期)

中奖号码:3 9 6	奖等	江苏中奖注数	每注奖金
单选	1239注	1040元	
组选3	0注	346元	

福彩排列3(2021209期)

中奖号码:6 5 4	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	975注	1040元	
组选3	0注	346元	

福彩排列5(2021209期)

中奖号码:6 5 4 9 2	奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	79注	100000元	

体彩超级大乐透(21090期)

中奖号码:06 07 19 26 32+06 12	奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	基本	2注	10000000元
	追加	0注	0元

福彩“东方6+1”(2021090期)

中奖号码:4 9 0 7 8 2	生肖码:龙	奖等	中奖注数	每注奖金
		一等奖	0注	0元

福彩快乐8(2021209期)

本期销售额:6602万元	开奖时间:2021年8月7日	开奖结果:
		2 3 9 10 11 14 16 26 31 32 40 46 51 53 55 67 71 75 77 78

体彩鸡毛信 江苏体彩今年已中出106个百万大奖

截至8月6日，江苏体彩在2021年已经中出106个百万及以上大奖。其中，大乐透玩法表现优异，贡献了众多百万级、千万级大奖。体彩大乐透，2元可中1000万，3元可中1800万。